

«Кванториум» расширяет горизонты



В Ревде открылся новый школьный инновационный образовательный центр

Сергей РЫБАКОВ

Школьный технопарк «Кванториум» открылся вчера в Ревде. Это четвертый в регионе инновационный образовательный центр, созданный на базе школы. В новом учебном году мини-кванториумы в составе образовательных организаций работают в Ревде, Березовском, Каменске-Уральском и Нижнем Тагиле.

Технопарки представляют собой новый формат инженерной подготовки школьников, что позволяет формировать у них изобретательское мышление и дает навыки командной проектной деятельности. Занятия по учебным предметам естественно-научной и технологической направленности проходят в классах и лабораториях, оснащенных высокотехнологичным оборудованием, а также уникальным программным обеспечением для проведения экспериментов и опытов. Выбор образовательных траекторий технопарков обусловлен векторами и перспективами развития экономики Свердловской области.

Для решения кадрового вопроса, который стоит перед предприятиями Среднего Урала, и ранней профориентации школьников мы стараемся вернуть интерес школьников к научно-техническому творчеству, вовлекать ребят в дополнительное образование, адаптированное к современному уровню развития науки и технологий, создавать условия для вос-



В школьном «Кванториуме» Ревды будут обучаться порядка 500 учащихся

питания будущих инженеров, – отметил заместитель министра образования и молодежной политики Свердловской области **Евгений Бирюк**.

В школьном «Кванториуме» в Ревде будут обучаться порядка 500 учащихся по восьми общеобразовательным программам и трем направлениям дообразования. Среди них «Юный биолог» и «Юный химик», «Биохимия», «Основы физики», «Планирование роботов» и «Робототехни-

ка», «Основы исследовательской деятельности по биологии» и «Мир под микроскопом», «Решение технических задач» и другие предметы.

Напомним, ранее по решению губернатора **Евгения Куйвашева** в рамках проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование» открылись флагманские технопарки в Красноуральске, Новоуральске, Красноуральске. В этом году планируется к открытию «Кванто-

риум» в Богдановиче. В прошлом году в ходе прямой линии с жителями региона Евгений Куйвашев анонсировал появление инновационного центра в 2025 году в Ирбите.

Всего на базе технопарков Свердловской области обучается свыше шести тысяч детей. В целом с 2018 года инновационным дополнительным образованием охвачено более 35 тысяч школьников.

Новая ответственная должность

Принято решение о назначении Юрия Биктуганова ректором педагогического университета

Михаил БАТУРИН

Министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий БИКТУГАНОВ** перейдет на должность ректора Уральского государственного педагогического университета. На посту министра Юрий Биктуганов активно занимался школьным строительством, системой дополнительного и дошкольного образования.

Юрий Иванович коренной свердловчанин: родился и вырос в Свердловской области, в деревне Верхний Бугалыш Красно-

уфимского района. После окончания местной школы получил образование в Свердловском государственном педагогическом институте.

Пост министра образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов занимает с 2011 года. До назначения на высокую должность прошел путь от директора школы в поселке Саргая и директора неполной средней школы в деревне Приданниково Красноуральского района до заместителя главы Красноуральска по социальной политике, служил в рядах вооруженных сил Советской армии.

За годы работы Юрий Биктуганов отмечен различными наградами: в их числе – почетные грамоты Президента Российской Федерации и губернатора Свердловской области, знак отличия «За заслуги перед Свердловской областью» III степени, в 2016 году присвоено звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

В числе заслуг Юрия Биктуганова на посту министра образования – активное школьное строительство, выполнение поручений Президента РФ и губернатора по ликвидации дефицита мест в детских садах, развитие системы дополнительного обра-

зования, создание фонда «Золотое сечение», который считается уральским «Сириусом», и многие другие.

Редакцию «Областной газеты» связывают хорошие, конструктивные партнерские отношения с Юрием Ивановичем. Совсем недавно министр проводил прямую линию в редакции нашего издания, на которой рассказал о планах на новый учебный год. Желаем будущему ректору одного из крупнейших уральских вузов новых свершений и интересных проектов на новом посту, надеемся на дальнейшее деловое сотрудничество.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

18 сентября

Алексей ДРОНОВ,
Депутат Законодательного
Собрания Свердловской области

19 сентября

Сергей МЕЛЕХИН,
Депутат Законодательного
Собрания Свердловской области

Любовь НИКИТИНА,
Председатель думы
городского округа Староуткинск

20 сентября

Светлана УЧАЙКИНА,
Министр культуры
Свердловской области

Валентин ЛАППО,
Председатель комитета
Законодательного Собрания
Свердловской области
по развитию инфраструктуры
и жилищной политике

Светлана БИДОНЬКО,
Председатель думы
городского округа
Красноуральск

21 сентября

Роман ТАРАБОРИН,
Начальник Управления архивами
Свердловской области

Альберт АБЗАПОВ,
Председатель комитета
Законодательного Собрания
Свердловской области
по промышленной,
инновационной политике
и предпринимательству

Олег БУЛАТОВ,
Глава муниципального
образования Алапаевское

Андрей КУЗНЕЦОВ,
Председатель думы
городского округа Заречный

Павел БУРЦЕВ,
Начальник Свердловской
железнодорожной

22 сентября

Олег ЧЕМЕЗОВ,
вице-губернатор
Свердловской области

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

23 сентября

85 лет со дня создания
полигона «Старатель»
в Нижнем Тагиле